

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ТАТАРИЯ

от . . . . .

★ 5 ИЮЛ 39 Р

Казань (Татарская АССР)

Газета №

## ВЕЧЕР БАЛЕТА

2 и 3-го июля в Большом драматическом театре состоялись вечера балета с участием орденоносцев солистов ГАБТ Ольги Лепешинской, Алексея Ермолаева, Виктора Смольцова и балерины В. Галецкой.

Зрители восторженно приняли молодую талантливую балерину Ольгу Лепешинскую, которая исполнила отрывки из балетов «Дон-Кихот», «Жюлиетта», вальс Шопена и т. д.

Лепешинская показала блестящую технику танца. Сложные пируэты отличаются силой и большой свободой, мелкие движения на пальцах чрезвычайно изящны и отделаны. В ее танцах пластичность движений сочетается с виртуозной техникой и в то же время простотой.

Безукоризненно танцевали ее партнеры—заслуженные артисты РСФСР Алексей Ермолаев и Виктор Смольцов. С большим юмором и характерной мимикой исполнил Ермолаев оригинальный комический танец футболиста (музыка Шварца).

Во втором отделении артисты выразительно провели сцену из балета «Бахчисарайский фонтан», где главную роль Марии вела О. Лепешинская.

С. Н.